
В Хабаровске завершено расследование уголовного дела о грабеже

Северным межрайонным следственным отделом по г. Хабаровск СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела в отношении 15-ти, 17-ти, 20-ти, 21- и 24-летних жителей города Хабаровска и Хабаровского района, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «г», «д» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабёж).

По версии следствия, в сентябре 2022 года пять жителей города Хабаровска и Хабаровского района решили ограбить несовершеннолетнего знакомого одного из них. Обладая информацией о том, что молодой человек является курьером и в ближайшее время будет располагать крупной суммой денежных средств, полученных в результате совершения телефонного мошенничества, злоумышленники отследили его перемещение по городу. Дождавшись, когда несовершеннолетний покинет подъезд жилого дома на улице Железнякова в городе Хабаровске, неся пакет с 450 тыс. рублей, они напали на него, отобрали денежные средства и нанесли ему несколько ударов в область лица, после чего с места преступления скрылись.

Следствием проведен широкий комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на сбор доказательственной базы.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения его по существу.

30 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1754411>